

ΠΑΤΡΙΑΡΧΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΟ ΧΑΡΤΟΥΜ

Την Παρασκευή, 16η Φεβρουαρίου ε.έ., κατά την τρίτη ημέρα της Επισκέψεώς του στο Χαρτούμ, ο **Μακαριώτατος Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄**, τέλεσε κατ' οικονομία, διότι η Κυριακή είναι εργάσιμη ημέρα και θα δυσκολεύονταν οι πιστοί, Πατριαρχική Θεία Λειτουργία, στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του Ευαγγελισμού στο Χαρτούμ, συλλειτουργούντων του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Μέμφιδος κ.Νικοδήμου και του οικείου Ποιμενάρχου Μητροπολίτου Νουβίας κ.Σάββα.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Μακαριώτατος αναφέρθηκε στην ιστορική Μητρόπολη της Νουβίας και τον Ελληνισμό του Σουδάν, ενώ στη συνέχεια, έδωσε προς όλους πνευματικές νουθεσίες και ευχαρίστησε όσους παραβρέθηκαν στην σημαντική αυτή για την Μητρόπολη Νουβίας ιερή στιγμή. Τέλος, παρασημοφόρησε τον Επίτιμο Πρόξενο της Ελλάδος στο Σουδάν κ.Γεράσιμο Παγουλάτο και την Πρόεδρο της Ελληνικής κοινότητας Χαρτούμ Δρ.Αλεξάνδρα Πατεράκη.

Στην Θεία Λειτουργία παραβρέθηκαν, Εκπρόσωπος του Κόπτη Μητροπολίτη Χαρτούμ, Εκπρόσωπος της Ερυθραϊκής Εκκλησίας, ο Ρωμαιοκαθολικός Αρχιεπίσκοπος Χαρτούμ, ο Αγγλικανός Επίσκοπος Χαρτούμ, Εκπρόσωποι της Λουθηρανικής, Ευαγγελικής και άλλων Εκκλησιών, επίσης η Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Χαρτούμ, ο Επίτιμος Πρόξενος της Ελλάδας στο Χαρτούμ, ο Αμερικανός Πρέσβης, η Πρέσβειρα του Λιβάνου και εκπρόσωποι άλλων Πρεσβειών.

Μετά την Θεία Λειτουργία, ο Μακαριώτατος είχε την ευκαιρία να συναντήσει και να συνομιλήσει με όλους τους εκπροσώπους των Εκκλησιών στους χώρους της Ιεράς Μητροπόλεως. Όλοι θεωρούν αυτή την επίσκεψη σημαντική, διότι αποδεικνύει την αγάπη και την ομόνοια μεταξύ των θρησκειών στο Σουδάν.

Μετά την αποχώρηση των Επισήμων προσκεκλημένων, ο Μακαριώτατος είχε την ευκαιρία να γνωρίσει από κοντά όλους εκείνους που βοηθούν τον Μητροπολίτη στις καθημερινές εργασίες στο γραφείο, αλλά και στην οργάνωση του πνευματικού και λειτουργικού έργου της Μητροπόλεως, μίλησε μαζί τους για πολύ ώρα, απλά και ταπεινά και γιόρτασε μαζί τους, μια και την επομένη πολλοί από αυτούς εργάζονται.

Το βράδυ της ίδια ημέρας μετέβη στο "KEROUYAVAN RESSORT", όπου συναντήθηκε με τον Υπουργό Προσανατολισμού, Εθνικών Κληροδοτημάτων και θρησκευμάτων κ.ΑΒUBAHR OSMAN, σε πολύ ζεστή και φιλική ατμόσφαιρα, παρουσία και των συντελεστών του Συμβουλίου Εκκλησιών Χαρτούμ και Εκπροσώπων των Μουσουλμάνων. Ακολούθησε εποικοδομητικός διάλογος σχετικά με τις θρησκευτικές Ελευθερίες στο Σουδάν. Παρόντες επίσης ήταν, ο Γενικός Γραμματέας θρησκευμάτων και θρησκευτικής Συμφιλίωσης του Σουδάν Dr.FAROUK ALBUSRA, ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου θρησκευμάτων κ.ΗΑΜΜΕΤ YOUSEF, ο Διευθυντής του Γραφείου Εκκλησιών κ.ΑΜΙΝ ELTOM και ο Υπεύθυνος Διεκπεραίωσης και Διευθυντής Προσωπικού του ίδιου Υπουργείου κ.ΑΛFΑΤΕΗ ΜΟΗΤΑΡ.

Τέλος, ο Μακαριώτατος πρόσφερε ως αναμνηστικό της Επισκέψεώς του στο Σουδάν ξύλινο πιάτο με φιλντισένιο έμβλημα του Πατριαρχείου, στον Εξοχώτατο κ.ΑΒUBAHR OSMAN. Ακολούθησε δείπνο, το οποίο παρέθεσε προς τιμήν του Πατριάρχου και της συνοδείας του, ο Υπουργός.